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 L’an deux mil dix, le cinq mars à dix huit heures, le conseil 
municipal de la Commune des AVIRONS, légalement convoqué, 
s’est assemblé au lieu ordinaire de ses séances, sous la présidence de 
Monsieur Michel DENNEMONT, Maire.  
 
 Présents : M. MONDON René - Mme BAILLIF Line Rose - 
M. DENNEMONT Jean Daniel - Mme ZETTOR Jacqueline - M. 
LESQUELIN Jean Hugues – Mme LUCAS Roseline -  M. 
ESCHYLE Gilles – M. BENARD Alex – M. RIVIERE Lucien - 
Mme MARCHAND Gladys - Mme LAMOLY Viviane - M. 
SERMANDE Jean Pierre - Mme RIVIERE Suzette -  Mme JULLIEN 
Marie Josée - Mlle ROMAINSTAL Géraldine - Mme CADAS 
Isabelle  - RIVIERE Raphaël - Mme BARET Liliane - M. 
CLOTAGATIDE Vincent - Mme CADERBY Colette - M. 
FERRERE Eric - M. GRONDIN Jacki -  M. REMY Michel. 
 
 Procuration : Mme MEZINO Sylvaine* a donné mandat à 
Mme LUCAS Roseline - Mme HEBERT Monique* a donné 
mandat à  Mme BAILLIF Line Rose - M. FRINGUE Mickaël  a 
donné mandat à Mme MARCHAND Gladys - M. BADER Ricardot  
a donné mandat à M. DENNEMONT J. Daniel - Mme BETON 
Fernande a donné mandat à M. FERRERE Eric. 

 
Secrétaire : Le Maire propose la candidature de M. 

CLOTAGATIDE Vincent  comme secrétaire de séance. 
Conformément à l’article L.2121-15 du Code Général des 
Collectivités Territoriales et à l’unanimité, M. CLOTAGATIDE est 
désigné pour en assurer les fonctions. 
 

• Mmes MEZINO Sylvaine et HEBERT Monique sont 
arrivées au cours de la discussion de la 8ème affaire. 

NOTA : 
 
Le Maire certifie que le 
compte rendu de cette 
délibération a été affiché à la 
porte de la Mairie le 
 
que la convocation du conseil 
a été faite le 25 février 2010   
et que le nombre des 
membres en exercice étant de 
29, le nombre des membres 
présents est de 24. 
 

Le Maire, 
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AFFAIRE  N°  10  / Assainissement des eaux usées 
   Mise à jour du schéma directeur 

- Approbation du plan de financement 
 
 Le schéma directeur d’assainissement des eaux usées de la Commune date de 2003. Pour 
répondre aux nécessités d’actualisation liées aux évolutions du territoire et être en mesure de 
solliciter des financements pour les travaux à mener, il convient de lancer des études pour la mise à 
jour du schéma. 
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 Le cahier des charges comporte trois phases : 
 
◦ Une phase diagnostic du fonctionnement actuel du réseau 
◦ Une phase investigations portant sur le recueil et l’analyse des données géographiques, 
humaines et urbaines 
◦ Une phase déterminant les travaux à réaliser d’ici 2030. 
 
 Le coût de l’étude est évalué à 45 000 euros TTC. 
 
 Le plan de financement est le suivant : 
 
▪ Programme Opérationnel Européen  55 % :  22 811.06 € 
▪ Commune     45 % :  18 663.60 € 
TVA à charge communale        3 525.34 € 
 
 Le conseil municipal est invité à : 
 
=> Approuver le lancement de l’opération « mise à jour du schéma directeur AEU » 
 
=> Le cas échéant, approuver le plan de financement de l’opération, tel que présenté 
 
=> Autoriser le Maire à solliciter des instances concernées l’attribution des subventions 
correspondantes. 
 
 Le conseil municipal, après discussions, délibère et, à l’unanimité : 
 
=> Approuve le lancement de l’opération « mise à jour du schéma directeur AEU » 
 
=> Approuve le plan de financement de l’opération, tel que présenté 
 
=> Autorise le Maire à solliciter des instances concernées l’attribution des subventions 
correspondantes. 
 

Et les membres ont signé. 
 

Pour expédition conforme, 
 

Le Maire, 
 


